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ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSAO 0RDIN^RIA, DA OITAVA LEGISLATURA,

DO PRIMEIRO PERioDO LEGISLATIV0 D0 ANO DE DOIS NllL E VINTE E TRES,

DA C^MARA MUNICIPAL DE  FORTIM.  As dezoito horas do dia  doze de  maid do

ano de dois nil e vinte e tres,  na sede da Camara  Municipal de  Fortim,  situada  ro

Shopping  Boulevard,  rua Joaquin Cris6stomo,  n°  1049,  1° Andar,  Centro,  Fortim -

Ceafa,  realizourse a Decima Segunda Sessao Ordinaria convocada pela Presidente

da   Mesa   Diretora,   em   confomidade   com   o   Regirnento   desta   Augusta   Casa

Legislativa. Sob a Presidencia da Sra. Kath Anne Meira da Silva Simomassi, Vice-

Presidente:  Orlando da Costa Oli\reira,  Primeiroi5ecretario:  Raimundo Torrraz

de  Souza,  Segundoi5ecretario:  Sr.  Gerardo  Coneia  da  Silva  Jt]nior  e  dos
Vereadores:  Carlos  A]berto  Scipi3o,  Diancarlos  Monteiro  d®  Souza,  Flavio

Cavalcante  de  Lirtra,  Francisco  Roberto  Barbosa,  Marcia  Vieira  dos  Santce

Nogueira, Marcos Cavalcante do Souza e Monique Ribeiro da Costai. Ao todo, 11

Vereadores   presentes,    nenhum    ausente.    Estando    presente    a    maiorfa    dos

Vereadores, a Sra. Presidente abriu a sessao desejando uma boa noite a todos, Neste

momento convidamos a todos os presentes, para entoarmos o Hino do Municipio de

Fortim,  conforme  Resolugao  n°  002/2018,  de  14/05/2018.  Iniciando  o  PEQUEl\IO

EXPEDIENTE: o servidor designado Sr. Rafael AIfredo dos Santos, fez a leitura das

alas da lla Sessao Ordinaria e 8a Sessao Extraordinaria de 2023, ambas realizadas

no dfa 05 de maio de 2023, conforme a forma Regimental desta Casa Legislati\ra. As

mesmas foram discutidas e aprovadas por unaniniidade. Em seguida fez a leitura das

seguintes materias: 1 -PrQjeto do Lei do Legislativo n° 3 de 2023, Concede o Titulo

Honorifico de Cidadao Fortinense ao Sr. Ant6nio Luiz Rodrigues Mare Jtlnior. Autor:

Gerardo Correia da  Silva Jtlnior.  2 - Prpjeto de  Lei do Legislati`ro n° 4 de 2023,

Concede o Titulo Honorifico de Cidada Fortinense a Sra. Sandra Santiago Ferreira.

Autor:  Raimundo Tomaz de  Souza.  3  - Requerimento  n° 44 de  2023,  Requer ao

Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE, Naselmo de Sousa Ferreira, a construgao de

Llma  cobertLlra  no  parquinho  infantil  da  Escola  Mauro  Cavalcante  de  Souza,   no

Gurguri,  na  Cidade  de  Fortim.  Autor:  Gerardo  Correia  da  Silva  Jt]nior.  Iniciando  o

GRA^lDE EXPEDIENTE: nenhum Vereador fez uso da palavra. Iniciando a gBPEpe

D0  DIA:  a  Presidente  verificou  a  presenea  da  maioria  dos  Vereadores,  nenhum

Vereador ausente.  Em  seguida  colocou  em  discussao  e  em  vota9ao  as  seguintes
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materias: 1  - Requerimento n° 40 de 2023,  Requer ao Exmo.  Prefeito Municipal de

Fortim-CE, Naselmo de Sousa Ferreira, a implanta9ao de uma placa de preservagao

e de proibicao, determinadas pela Lei, na Barragem de Gurguri, Iocalizada ao lado da

Rua  Joane  Correia  da  Silva  tl3ua  com  pa\rimenta§ao  asfartica)  no  Gurguri,   no

Munieipie  de  Fortim.  Autor:  Gerardo  Correia  da  Silva  Jt]nior,  Tumo:  Unico,  Tipo:

Simb6lica,  Sim:  10,  Nfo: 0, Absteng6es: 0,  Resulfado: Aprovado por unaniniidade.  2

- Requerimento n° 41  de 2023, Requer ao Exmo. Prefeito MJnicipal de Fortim-CE,

Naselmo  de  Sousa  Ferreira,  que  Decrete  Oficialmente  a  Servidao  Ptlblica,  que ja

existe  ha  mais  de  30  (trinta)  anos  na  localidade de Jardim  de  Baixo,  com  inicio  rna

lateral da via asfaltica, passando pela residencia do Jorge, finalizando nas cacimbas

existentes  a  margem  do  Rid  Jaguaribe,  no  Municipio  de  Fortim.  Autor:  Diancarlos

Monteiro de Souza,  Tumo:  Onico,-Tiipo:  Simb6Iica,  Sin:  10,  Nfro:  0,  Absteng6es:  0,

Resultado: Aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente declarou encerrada

a Ordem do Dia. Iniciando as EXPLICAC6ES PESSOAIS: nenhum Vereador fez uso

da  palavra.  Nat  houve  inscrigao  para  TRIBUNA  LIVRE.  Em  seguida  a  Presidente

agradeceu  a  presence  de  todos  os  Vereadores,  ao  poblico  presente  e  aos  que

acompanharam virtualmente atraves do Facebook. Logo ap6s declarou encerrada a

12a Sessao Ordinaria de 2023, as dezoito horas e vinte e cinco minutos, convocando

a todos para participarem da 3a (teroeira) Sessao Solene de 2023 a ser realizada em

insfantes.  E nada mais havendo a constar nessa Sessao, eu,  Raimundo Tomaz de

Souza, na qualidade de Primeiro Secrefario, Lavrei a presente ata, que lida e aprovada

sera devidamente assinada pela
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ente, pelo Segundo Secrefario e por mim.
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